2022年6月17日 星期五

丽水大剧院夏季之约

【热点推荐①小柯音乐剧《稳稳的幸福》】

当年那样浓烈的情愫为何说淡就淡,为何说好的海誓山盟在残酷的现实面前顷刻分崩离析。7月23日,由著名音乐人小柯倾力打造,演出超过500场依然经久不衰且场场爆满的精品音乐剧《稳稳的幸福》将在丽水大剧院温情上演,这次丽水站的演出由《中国好声音第四季》全国总决赛冠军张磊,湖南卫视综艺《声入人心》人气唱将梁朋杰和音乐剧演员曹小欠儿主演。

这场音乐剧汇集了资深音乐制作人小柯创作的经典、脍炙人口的歌曲,整剧以一首歌《稳稳的幸福》为题,以倒叙的方式讲述了一对情侣从年少轻狂的校园青涩爱恋,到毕业后被现实剥离得遍体鳞伤,中年显达后去追寻曾经的梦。只是情已怯,人将逝,梦亦远。执着于当年那样浓烈的情愫为何说淡就淡,为何说好的海誓山盟在残酷的现实面前顷刻分崩离析。

全剧贯穿了小柯 20 年来经典的原创作品,配以感人的剧情以及不同风格的舞蹈,开启一种全新的艺术形式。故事以70年代人的记忆为故事背景,讲述了一个关于婚姻、爱情、

事业、尊严、朋友、梦想、抉择的故事。 将小柯老师二十年创作的经典歌曲串入主人公二十年的岁月人生中,用音乐唤醒最深处的记忆,《稳稳的幸福》《因为爱情》《最熟悉的陌生人》《等你爱我》《北京欢迎你》《遥望1999》

小柯的音乐是淡淡的感动,总让人忍不住单曲循环,却在不经意间深入骨髓,每个人都会发现自己已然是歌中的主角,因为柯式情歌讲的就是我们每个人的故事。

经典音乐再加上动人的情节,优秀的演员,没有人能够拒绝这部优秀的音乐剧所带来的内心冲击。

小柯(柯肇雷)总导演 编剧 词曲创作

20 多年来一直活跃在流行歌坛的音乐才子,被中国流行乐界誉为钢琴诗人 小柯 是集作词、作曲、制作、演员、表演多维一体的著名音乐人。全国文联第九次代表大会委员、中国音乐家协会理事、中国流行音乐家协会理事。曾获得国内诸多大奖,最佳词曲创作最佳音乐制作人 最佳歌曲 十大青年作曲





梁朋杰

家等,创作了众多脍炙人口的音乐作品。 代表作:《别再闹了》(2019年电音《来电狂想》主题曲)、《谁》(于谦主演电影《老师好》主

题曲)、《稳稳的幸福》(陈奕迅演唱)。

张磊

【热点推荐②孟京辉经典话剧《两只狗的生活意见》】

孟京辉经典戏剧作品《两只狗的生活意见》9月21-22日将在丽水大剧院连演两场,为丽水观众带来欢乐爆笑和惊喜的同时,也让人看遍 人间百态后幡然醒悟。这场由孟京辉执导的《两只狗的生活意见》首演于2006年,至今演出已超过2500场,所到城市几乎一票

该剧导演孟京辉是中国剧坛极具影响力的戏剧导演之一,是北京国际青年戏剧节、乌镇戏剧节、杭州国际戏剧节、当代戏剧双年展等多个重大戏剧节盛会的发起人和艺术总监。他曾多次与段奕宏、郝蕾、刘烨、廖凡等影帝影后级别的演员合作;《恋爱的犀牛》、《琥珀》、《枪、谎言和玫瑰》、《你好,忧愁》、《空中



花园谋杀案》 无数他的作品为人们所熟知,曾在多个国家巡回演出。

630次笑声,140次掌声,整个剧场笑的人仰马翻是这部话剧的不完全统计结果,观众看完好评如潮。在有限的120分钟演出中,2位演员使出十八般武艺,惟妙惟肖扮演30多个角色,并在演出中融合相声、摇滚、戏曲到意大利即兴喜剧,唱念做打等多种元素,看点十足。《两只狗的生活意见》杂糅了各种形式的包袱、梗料、段子,将创作者想诉说现理想融入其中,剧情串联时下热点话题,与现众爆笑互动,两位主演设计了独特的互动环节,随机挑选前排幸运观众参与演出,将社会的纷繁真相淋漓尽致地展现在观众面前,不断引起观众共鸣。

剧中,两只狗离开家乡进入城市,他们寻找幸福的生活,寻找伟大的理想,然而城里的世界并不象他们想象得那么美好四处碰壁之后,他们对生活产生了各种意见,这些意见是他们简单纯洁的头脑无法理解的生存难题。为了能够吃上一口饱饭,来福和旺财在街头卖艺,参加明星选秀进入娱乐界,去当保安,被富人收养又被抛弃,被打狗队打得遍体鳞伤,最后,他们决定勇敢地面对生活,不管生活有多艰辛,一定要勇敢地走下去!

孟京辉作品曾在多个国际艺术节上演出, 是当前国际剧坛极具影响力的中国戏剧导演 之一。他以辛辣、幽默、批判的戏剧功力,屡创 剧坛奇迹,除了这次即将和丽水观众见面的



《两只狗的生活意见》外,还创作了包括《恋爱的犀牛》《活着》《临川四梦》《琥珀》《一个无政府主义者的意外死亡》《茶馆》等优秀作品。

多位大咖热辣点评

目前两场演出已经开始售票,有兴趣的观众可以前往丽水大剧院官方渠道购买。咨询订票热线:0578-2291122/33



扫码在线选座购票